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En Sesión ordinaria de Concejo Municipal de fecha 30 de marzo del año 2015, se trató la moción
de orden del Día, sobre la Aceptac¡ón de la donación de terrenos denominados recreación ly lly\'/ de otros usos I y ll (áreas de aporte de habilitación urbana) de propiedad de la Asoc¡ac¡ón de

. ..--!\ Vivienda "5 de Noviembre" der Distrito coroner Gregorio Arbarracín Lanchipa, a favor de ra

d' +, Mun¡cipal¡dad D¡strital coronel Gregorio Albarracín, de conformidad con lo establec¡do en el
"J.1.N ,l Art.20 tnc.2 de la Ley Orgánica de Mun icipatidades.
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CONSIDERANDO:

Que, de conformidad con lo previsto en el artículo 194s de la Constituc¡ón polÍt¡ca del perú
modificada por la Ley de Reforma constituc¡onar Ley Ne 2g607 y er artícuro I der Títuro
Preliminar de la Ley orgánica de Mun¡c¡paridades Ley Ne 27972; ras Municiparidades son órganos

e gobierno local, gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su

Que, estando a lo est¡purado en er inciso 2e der artícuro 9 de ra Ley orgánrca de Munic¡paridades,
señala que es atr¡buc¡ón der concejo Munic¡par aceptar donaciones, regados, subsidios o
cualqu¡er otra liberalidad;

Que, conforme a la Ley de Habiritaciones urbanas Ley Ne 2go9o en su artícuro 3 ,,Er proceso de
habil¡tación urbana requiere efectuar aportes para fines de recreación púbrica, que son áreas de
uso público irrestricto, así como para servicios púbricos comprementarios, que son áreas
edificables que const¡tuyen b¡enes de domicilio público del Estado,,, ra sub Gerencia de catastro
Urbano y Margesí de Bienes de la Municipalidad D¡strital coronel Gregor¡o Albarracín Lanchipa
ha realizado una revisión y anárisis técnico der expediente, donde ra Asociación de vivienda
solicitante es propietaria de cuatro terrenos destinado áreas de aportes regramentarios;

Que, mediante rnforme Ne 048-2015-ErscH-sGcMB-G DU/MD.GAL de ra sub Gerencia de
cat¿stro y Margesí, da a conocer que es necesario curminar er saneam¡ento físico y regar de
cuatro terrenos destinados a áreas de aportes regramentar¡os ub¡cados en ra Asociación de
V¡v¡enda "5 de Nov¡embre,, Terreno 1 Mz. ,,G,, Recreación l con un área 1,g97.50 m2 y con un
perímetro de L74.56 ml., Terreno Z Mz. ,,G" Recreac¡ón 2 con un área de 1,920.00 m2 y con un
perímetro de 202.46 ml., Terreno 3 Mz.,,D,,,otros usos l con un área de 600.00 m2 y con

ompetencia dentro de su jurisdicción;
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un perímetro 98.00 mr., as¡ como er Terreno 4 Mz. "D", otros usos 2 con un perímetro de 5g3.00
m2 con un perímetro de 96.58 ml., cuya propiedad se encuentra ¡nscrita en la partida Ne
11009132 de personerías jurídicas de la XIr Zona Registrar de Tacna; así como obra el rnforme
Ne 079-2015-wRoc-GAL/c M/A/M DCGAL de ra Gerenc¡a de Asesoría Legar, concruye que ra
Municipalidad D¡stritar coroner Gregorio Arbarracín es un gobierno promotor der desarroflo
local, con personeria jurídica de derecho púbrico y tiene plena capacidad para er cumplimiento
de sus f¡nes, resulta necesario aceptar la donación de la Asoc¡ac¡ón de Vivienda ,,5 de
Noviembre", a fin de que ra Municiparidad D¡str¡tar a través de proyectos pueda contribu¡r con er
desarrollo de su jurisdicción;

Que, med¡ante D¡ctamen Ne oo2-2015/MDCGAL de ra comis¡ón permanente de Asuntos Legares,
estando a la evaluación y anárisis técn¡co y regar, concruyen en favorabre ra aceptac¡ón de ra
donación de los terrenos de ra Asociación de Vivienda "5 de Noviembre,, a favor de ra
Mun¡c¡palidad Distrital Coronel Gregorio Albarracín Lanchipa;

Que, conforme artículo 194 de ra constituc¡ón porítica der perú y en uso de sus facurtades
contenidas en el artícuro 9e de ra Ley orgánica de Municiparida des Np 27972; siendo aprobado
porUNANlMlDAD, por parte de losseñores Regidores del Concejo Municipal y condispensa
del trámite de lectura y aprobación del acta, se expide el s¡gulente:

ACUERDO

ARTlcuLo PRTMERot AcEprAR ra donación de terrenos denominados recreación r y I, y de
otros usos ly rr (áreas de aporte de hab¡ritac¡ón urbana) de propiedad de ra Asoc¡ación de
Vivienda "5 de Noviembre" der D¡strito coroner Gregorio Arbarracín Lanchipá a favor de ra
Mun¡cipal¡dad D¡stritar coroner Gregor¡o Arbarracín, conforme ar rnforme Ne 04g-2015-ErscH_

'GCMB-GDU/MDCGAL 
de Sub Gerenc¡a de catastro y Margesí, expuestos en ra parte

considerat¡va que como anexos forma parte de la presente.

ARTlcuLo SEGUNDo: NoflFrcAR er presente Acuerdo de concejo a ra su pe r¡nte nden c¡a de
Bienes Nacionales (SBN).

ARTTCULO TERCERO: ENCARGAR, er cumprimiento der presente Acuerdo de concejo a ras
instanc¡as correspondientes, conformé a ley.

REG IST RESE, COM U N I QU ESE Y ARCH IVESE
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